



Наш колледж

Издается с 15.04.2003

Январь2023



КРАЕВОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«БАРНАУЛЬСКИЙ БАЗОВЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ КОЛЛЕДЖ»



Дорогие студенты!

Примите мои искренние поздравления
в День российского студенчества!

Студенческие годы - замечательная пора в жизни любого человека, когда закладываются основы будущего, сбываются надежды, впереди ещё вся жизнь, полная замечательных идей и грандиозных свершений.


Активная жизненная позиция, творческие идеи, инициатива молодежи и студенчества всегда были движущей силой развития общества. Становясь высококвалифицированными специалистами вы вносите достойный вклад в развитие и процветание нашего региона и страны.

93 года Барнаульский базовый медицинский колледж принимает в свой дом новых студентов и выпускает настоящих специалистов. Мы гордимся достижениями наших выпускников и знаем, что для вас нет ничего невозможного. Главное – искреннее желание развиваться и усердно учиться.

Желаю всем студентам крепкого здоровья, успешной учебы, бодрости духа, уверенности в своих силах, достижений и побед! Надеюсь на вашу инициативу, ответственность, готовность искать и находить выходы из любых затруднительных ситуаций.

Отдельно поздравляю представительниц прекрасной половины с именем Татьяна!

Дорогие Татьяны! Желаю вам счастья, процветания, любви, исполнения всех желаний. Пусть судьба преподносит вам удивительные и яркие подарки и пусть радость никогда не исчезает с ваших глаз.

С уважением,
О.М. Бондаренко 
Директор КГБПОУ ББМК

День открытых дверей

27 и 28 января в Барнаульском базовом медицинском колледже состоялись Дни открытых дверей по специальностям «Стоматология ортопедическая», «Акушерское дело» и «Лечебное дело». В гостях побывало около 80 школьников и их родителей – абитуриенты из школ г. Барнаула и Алтайского края.

Программа Дней открытых дверей была яркой и насыщенной. Гостям продемонстрировали презентацию о колледже, видеосюжеты о реализуемых специальностях, студенческой жизни. Школьники познакомились с оснащением учебных лабораторий, аптек, аккредитационно-симуляционного центра.

Мероприятия получились особенно яркими и запоминающимися благодаря преподавателям и студентам, которые приняли активное участие в подготовке и проведении мероприятий. Во время экскурсии по колледжу у гостей была возможность в неформальной обстановке, «из первых рук» получить самую достоверную информацию о будущих специальностях, условиях поступления и обучения.

Школьники посетили кабинеты зуботехнической лаборатории, где студенты демонстрировали профессиональные навыки, познакомились с работами студентов, приняли участие в мастер-классе по изготовлению модели зуба из скульптурного пластилина.



Гости мероприятия посетили музей колледжа, познакомились с его многолетней историей. Стол Пирогова помог школьникам увидеть строение человека в музее анатомии. На мастер-классе по лекарствоведению будущие абитуриенты учились распознавать подлинник лекарства от подделки. Огромное количество действующих площадок функционировало на базе аккредитационно-симуляционного центра: регистратура, фельдшерско-акушерский пункт, кабинет медицинской профилактики, процедурный кабинет, палата по уходу за пациентом, родильный зал, кабинет неотложной помощи... Студенты и преподаватели предоставили возможность ребятам применить свои потенциальные возможности будущего медика: оказать первую помощь, выполнить инъекцию на симуляторе, запеленать новорожденного, осуществить уход за лежачим больным и многое другое.

Мероприятия вызвали у присутствующих большой интерес. На вопросы обучающихся и их родителей ответили заведующие отделениями Л.В. Волобуева, Т.А. Гуслякова, О.В. Киндякова, М.А. Альшанская, секретарь приемной комиссии Л.В. Барабанова.

Будущие абитуриенты оставили много теплых слов благодарности. Надеемся, что школьники, побывавшие на Днях открытых дверей в Барнаульском базовом медицинском колледже, в будущем станут нашими студентами!





День Российского студенчества в ББМК

Студенчество – прекрасная пора! Время открытий, познания жизни, цветения

юности. Время, когда человек растёт как личность и делает, пожалуй, один из важнейших выборов - выбор профессии, дела всей жизни. Празднование дня студента в нашем колледже в этом году прошло с особым размахом. В течение всего дня в ББМК работали разнообразные площадки, где студенты могли узнать много нового, поучаствовать в различных мероприятиях.



Программа дня была очень насыщенной! Информационный марафон «Студ - просвет», проведенный научным студенческим обществом, обучающий мастер – класс по оказанию первой помощи от участников проекта «#Медицинскийспецназ22», викторина «День Студента», турнир по шахматам среди студентов колледжа в рамках основного отборочного чемпионата АССК, психологический тренинг «Антистрессия».

Состоялась встреча «Поделись своим успехом», со студенткой группы 433 Дашей Тагиной, на которой она рассказала о своей активной студенческой жизни. Встреча организована студенческим советом самоуправления, были приглашены старосты учебных групп и студенты колледжа.

«За кадром, целая жизнь...» - все желающие смогли посмотреть музейную экспозицию фото материалов, фото альбомов по истории колледжа.

«Отрядная переменка», игры, конкурсы, активное общение во время перемен, организованные бойцами отрядов «Пульс», «Арго» и «Покоряй сердца». В творческом конкурсе коллажей и рисунков ребята сформулировали 7 заповедей студентов ББМК:

- Будь верен клятве Гиппократата;
- Почитай учителя равно родителям;
- Усердно трудись;
- Дорожи дружбой;
- Занимайся спортом;
- Участвуй в конкурсах;
- Не забывай отдыхать!



Российское студенчество всегда было активной средой. Тяга к знаниям и открытиям, общественная деятельность, творческая энергия – вот характерные черты студенческой поры. Немало формируется и молодых лидеров, которые стремятся быть первыми во всём и ведут за собой остальных.

Задор молодости, жажда новых ярких эмоций и широкий простор для творческой деятельности всегда были свойственны студентам студенческого проекта «Союз», которые подготовили праздничную программу.

Почетной грамотой за добросовестное отношение к учебному и образовательному процессу, активное участие в жизни колледжа, целеустремленность в достижении поставленной цели, преданность традициям и профессиональным компетенциям и в связи с празднованием Дня Российского студенчества были награждены: Швенк Елизавета (341 гр.), Блинов Глеб (335 гр.), Коптева Наталья (234 гр.), Жбанов Михаил (232 гр.), Ступак Кирилл (312 гр.) Кудряшова Антонина (432 гр.), Тагина Дарья (433 гр.) и коллектив группы 183.

За кадром еще остаются и будут продолжать работать площадки и конкурсы: «Студенческий квартирник» в студенческом общежитии, медиа фотоконкурс «Улыбнитесь! Вас снимает студенческая камера...» и Арт – флешмоб «Остановись, мгновение!» - воссоздание картины с сюжетом студенческой, молодежной жизни



Конвент лидеров совета соуправления Алтайского края

24 января состоялся в Алтайском государственном университете Конвент лидеров студенческого соуправления Алтайского края. Наш колледж представляли председатель студенческого соуправления Вадим Захаров и Сергеева Виктория, член студенческого соуправления.

В рамках работы Конвента состоялись образовательные площадки Общественно - государственного движения детей и молодежи «Движение Первых» и Министерства образования и науки Алтайского края.

Пленарная часть Конвента состоялась на базе Парламентского центра Алтайского краевого Законодательного Собрания, где прошло обсуждение системы наставничества в Алтайском крае, представлены лучшие практики работы студенческих соуправлений и дан старт открытия первичных отделений Общественно – государственного движения детей и молодежи «Движение Первых» на базе средних профессиональных образовательных учреждений.



Татьянин день

Студенты и преподаватели фармацевтического отделения 25 января 2023 года отметили Татьянин день и День российского студенчества.

Радостное настроение создали выступления студентов 221 и 222 групп, ответное слово преподавателей, музыкальная пауза с разминкой. Каждый студент на празднике получил в подарок не только хорошее настроение, но и рабочий инструмент – авторучку!

Желаем будущим фармацевтам быть верными профессии, приобрести за годы учебы в колледже те знания и умения, которые помогут вернуть людям самую большую ценность – здоровье!

*Заведующий отделением Фармация
Т.Н. Иванова*

